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(A főváros költségvetése.) Ä  főváros pénzügyi bi­
zottsága ma folytatta a költségvetés részletes tárgyalá­
sát. A  városi könyvtár tételénél Platthy György dr. ki- 
mutatíT^kr^a^ifir'áffíiTr milyen és hány könyvet kölcsö­
nöz a könyvtár. Kifogásolja, bogy az igazgató fizetése 
kisebb, mint a könyvkötősegédé és javasolja, hogy a 
tisztviselők tanulják meg a könyvkötőmesterséget. 
Utána Wolff Károly mondott hosszabb beszédet. A  Fő­
városi Könyvtár —  úgymond —  főfészke volt azok­
nak a destruktiv áramlatoknak, melyék béklyókat rak­
tak a telkekre. 'Itt  volt annak a vezérkarnak a székhe­
lye, mely évtizedek óta tudatosan dolgozott a diktatúra 
előkészítésén, ebből a kutforrásbói meríthettek a kul­
túra után epedők. A  Fővárosi Könyvtárnak azonban 
ezentúl az objektiv tudományokat kell ápolnia. A  ke­
resztény világnézlet alapján irt bölcseleti és tudomá­
nyos munkák eddig teljesen hiányoztak, ezeket tudato­
san elnyomták.- A  judeo-szabadkőmüvességnek ‘ gondja 
volt arra, hogy testvérek legyenek a vezetők, a kik 
jóformán rákényszeritétték az érdeklődőkre a czéljaik- 
laak .megfelelő könyveket. A  legfontosabb kérdések;
egyikének tartja a könyvtár ügyét. A  személyzetet gon­
dosan meg kell válogatni, működésüket a párt állan­
dóan ellenőrizni fogja. A  városi könyvtár anyagát sür­
gősen és szakszerűen felül kell vizsgálni, akkor be 
fogjuk tudni mutatni a judeo-szabadkőmüveseknek azt 
a máglyarakást, a mellyel megmérgezték a. lelkeket. 
Kéri a polgái’mestert, hogy a revíziót a legsürgősebben 
hajtassa végre. Ez után a Savanorallára emlékeztető 
kijelentetés után Buzáth alpolgármester kijelentette, 
hogy a revizió részben megtörtént, részben folyamat­
ban van. Ugyancsak megnyugtató kijelentéseket tett a 
könyvtár igazgatója is. A  bizottság Wolff fejtegetéseit 
magáévá tette és elfogadta Ivanovits Pál dívnak azt az 
indítványát is, hogy a könyvtár a háborúval foglalkozó 
müveket is szerezze meg. Még több fejezetet tárgyaltak  
le, mire a tárgyalás folytatását holnapra halasztották.
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